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Стан економіки аграрного сектора України вимагає переходу на 

інтенсивні методи господарювання, які вимагають використання засобів 

хімізації та проведенням меліорації земель. В соціально-економічному плані 

екологізація повинна спиратися на перехід до природозберігаючих методів 

господарювання, а в технічному – на екологізацію технологій виробництва і 

природокористування. Наукові дослідження спрямовані на розвиток 

екологізації аграрного виробництва в останні роки проводило багато вчених: 

Р.М. Безус, Н.В. Зіновчук, А.С. Малиновський, О.О. Прутська, О.Л. Попова 

та інші. 

Екологізація, як  напрям розвитку сільського господарства, базується 

на освоєні екологічних методів господарювання, забезпечує розширене 

відтворення природних і антропогенних ресурсів шляхом формування 

стійких еколого-економічних систем, які спрямовані на збільшення обсягів 

виробництва конкурентоспроможної продукції через використання 

екологічних методів господарювання на основі впровадження екологічного 

виробництва, та підвищення ефективності використання природних, 

матеріальних і трудових ресурсів сільської місцевості [1]. 

Теоретичні основи екологізації суспільного виробництва містять в собі 

ряд аспектів, які сприяють цьому процесу, основні з них є [2]: 

 Біологічні аспекти екологізації виробництва, що відповідають її 

сутності, оскільки передбачають включення у виробничий процес живих 

організмів; передусім біотехнології, тобто виробництва з використанням 

бактерій та дріжджів, які використовуються для виробництва засобів захисту 

рослин та екологічних добрив. 
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 Технологічні аспекти екологізації виробництва, які реалізуються 

шляхом зниження матеріальних затрат на машини та обладнання; зниження 

енергоспоживання машин. 

Економічний аспект супроводжується значними витратами на 

виробництво, тому дуже часто виникає питання щодо економічної 

доцільності виробництва. 

Для цього підприємству необхідно здійснити низку заходів, а саме: 

визначити товарну продукцію відповідно до вимог ринку; вибрати варіант 

переходу на екологічне виробництво; скоригувати його організаційну 

структуру; підготувати фахівців; розробити та освоїти нові технології 

виробництва; визначити канали збуту екологічної продукції з урахуванням 

попиту в умовах регіону [3]. 

Забезпечення розвитку екологічного виробництва вимагає 

диверсифікації шляхів щодо нарощування темпів виробництва екологічно 

чистої продукції, широкого впровадження інноваційних розробок, здатних 

мінімізувати негативний вплив виробництва та перероблення продукції на 

навколишнє середовище, що допоможе забезпечити відтворення родючості 

ґрунту, створити умови для раціонального використання землі й виробництва 

екологічної продукції. 
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